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Председник Израела Шимон Перес изразио је синоћ уверење да би САД и свет ускоро
могли да предузму војну акцију против Ирана, али да никаква одлука још није донета.

  

У изјави за други канал израелске телевизије, Перес је рекао да „ обавештајне службе
свих земља схватају да време истиче и упозоравају своје лидере”.

  

„У времену које је преостало, морамо апеловати на друге нације и свет да делује, рећи
им да је време да се стане иза обећања које су нам дали, да испуне своју одговорност,
без обзира да ли то значи озбиљне санкције или војну операцију”, казао је Перес.

  

„Не мислим да је икаква одлука донета, осим да се свет држи своје дужности да
одговори и ми желимо да видимо шта ће они урадити”, рекао је Перес. Он је дао такву
изјаву након што су израелски медији објавили да изралески премијер Бењамин
Нетанијаху покушава да убеди већину министара у својој влади да се изјасне за удар на
Иран. Након тога објављена је анкета која показује да израелска влада имала велику
подршку за такву акцију, јер је четири од десет Израелаца подржава, имајући у виду
последице по Израел.

  

Израелски министар одбране Ехуд Барак такође се осврнуо на иранску претњу,
поновивши оно што је раније говорио: „Не можемо одустати ни од једне опције, али
тренутно није хитно. Наша позиција се није променила и неће се променти, верујемо да
Иран мора бити спречен да развије нуклеарно оружје”.

  

Израелски медији пренели су данас изјаву једног америчког војног званичника да су
САД забринуте да их Израел неће упозорити пре предузимања војне акције на иранска
нуклеарна постројења. Анонимни званичник рекао је Си-Ен-Ену (ЦНН) да су САД „
апсолутно” забринуте да Израел припрема напад и да забринутост расте. САД са
повећаним опрезом прате оно што се догађа у Ирану и Израелу у последњих неколико
недеља, навео је исти извор. То је потврдио још један војни званичник који је такође
говорио за ЦНН.
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Он је нагласио да су САД забринуте због опасности који би удар на Иран могао да
представља за америчке војнике у Ирану и Персијском заливу. Рекао је и да САД немају
намеру да следе војну акцију против Ирана.

  

Вести о могућем удару на Иран гомилају се уочи објављивања извештаја Међународне
агенције за атомску енергију следеће недеље од које се очекује да ће обелоданити да је
Иран направио компјутерски модел нуклеарне бојеве главе и раније необјављене детаље
тајног рада Техерана на нуклеарном оружју, рекле су дипломате АП - у петак.

  

(Танјуг)
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